BPW (Z PINEM)...... 138 -142
BPW (BEZ PINU).... 143 - 147

B P Ws:zrin
BEZ PINU




BPW (Z PINEM)

TSB 3709/4309/4312

[ inTER-EAMA

B001T BPW (Z PINEM)

Zestaw naprawczy prowadnic

B0O1

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
USZCZELNIENIE / INNER BOOT
B510 | POKRYWA PLASTIKOWA / PLASTIC CAP
B507 TULEJA / BRONZE BUSH D41 x @37 x 73 mm
B508 TULEJA / BRONZE BUSH D41 x @37 x 30 mm
B509 USZCZELKA / O-RING
B511 ZASLEPKA GUMOWA / PLUG
B506 USZCZELNIACZ / WASHER (PLASTIC)

Nl=l==]=In]N~

Caliper Seals Repair Kit

B002 BPW (Z PINEM)

Zestaw naprawczy prowadnic
B002

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC /QTY
SWORZEN DLUGI / GUIDE PIN (LONG) @37 x 123 mm
B502 | SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) 236,40 x 70 mm
B503 SRUBA DLUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 100 mm
K511 SRUBA KROTKA / BOLT (SHORT) M16 x 1,5 x 70 mm
B507 TULEJA / BRONZE BUSH @41 x@37x73 mm
B508 TULEJA / BRONZE BUSH @41 x @ 37 x 30 mm
B510 POKRYWA PLASTIKOWA / PLASTIC CAP
B509 USZCZELKA / O-RING
B518 |PIERSCIEN ZABEZPIECZAJACY / PIN CIRCLIP @43 x 1,5mm

2l ===l =l=]=]-

Caliper Guides Repair Kit

B003 BPW (Z PINEM)

Zestaw naprawczy prowadnic

B003

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

UAH B501 SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @37 x 123 mm 1
UrAl B502 SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) 236,40 x 70 mm 1
UEN B503 SRUBA DLUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 100 mm 1
UEY K511 SRUBA KROTKA / BOLT (SHORT) M16 x 1,5x70 mm 1
LN B506 USZCZELNIACZ / WASHER (PLASTIC) 2
U B505 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 2
Uyl B510 POKRYWA PLASTIKOWA / PLASTIC CAP 2
U1 B508 TULEJA / BRONZE BUSH D41 x @37 x 30 mm 1
VBN B507 TULEJA / BRONZE BUSH D41 x @37 x 73 mm 1
[)] B518 |PIERSCIEN ZABEZPIECZAJACY / PIN CIRCLIP @43 x 1,5 mm 1
(1| B509 USZCZELKA / O-RING 1
(»4| B511 ZASLEPKA GUMOWA / PLUG 1

Caliper Guide & Seals Repair Kit

www.intergama.pl ”I_



BPW (Z PINEM)

TSB 3709/4309/4312

[ inTER-EAMA

B005 BPW (ZPINEM) B006 BPW (Z PINEM)
tozysko zacisku tozysko zacisku

Caliper Flat Bearings

B007 BPW (Z PINEM)

Komplet ttokéw z uszczelnieniami

B007
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
ULF B513 USZCZELNIENIE / TAPPET BOOT 2
P4l B515 KLAMRA / CLAMP 2
UES B519 THOK Z PINEM / TAPPET (WITH PIN) 2
UL B514 BLOKADA / LOCKER 2

Caliper Tappet & Boot Repair Kit

B008 BPW (Z PINEM) B009 BPW (ZPINEM)
Sruba mostka Tuleja tozyska samoregulatora

Caliper Calibration Bolt Caliper Mechanism Bearing House

L \ .



BPW (Z PINEM)
E NTER-GAMA TSB 3709/4309/4312

B010 BPW (ZPINEM)

Ptyta zacisku

BO10

REF OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
VRN B520 PLYTA / MECHANISM COVER 1
UPH K573 SRUBA / SCREW @8 x 16 mm 8
UER B521 USZCZELNIENIE / MECHANISM SEAL 1

L8888444 .

Caliper Cover Mechanism

B011 BPW (Z PINEM)

Zestaw uszczelnien

OSOO0O
elelelele
OOO0O SIS
OO

Caliper Mechanism Seal Set Caliper Shaft Roller Bearing Kit

B013 BPW (Z PINEM) B014 BPW (Z PINEM)
Mostek zacisku Podktadka slizgowa

B012 BPW (Z PINEM)

Zestaw tozysk watka

|

Caliper Bridge Assembly Caliper Calibration Bolt Housing

— e — L & & A——




BPW (Z PINEM)

TSB 3709/4309/4312

INTER-GAITIA

B015 BPW (Z PINEM) B016 BPW (ZPINEM)
Zestaw zaslepek Gniazdo tozyska

Caliper Plug Set Caliper Mechanism Bearing House

B017 BPW (Z PINEM) B018 BPW (Z PINEM)

Podstawa mostka Mechanizm samoregulacji

Caliper Mechanism Housing Caliper Adjusting Mechanism

B020 BPW (Z PINEM)
Zestaw naprawczy

! "EE%L:@:‘

See

Caliper Pad Retainer Repair Kit

— N ———— i e



BPW (Z PINEM)

TSB 3709/4309/4312
[ InTER-EAMA

B022 BPW (ZPINEM)

Dzwignia zacisku

B022

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

(il B525 | DZWIGNIA ZACISAKU / CALIPER LEVER 1
VP B524 WALEK DZWIGNI / LEVER PIN 1
UEH K573 SRUBA / SCREW @8 x 16 mm 1
U2 B527 USZCZELKA / WASHER 1

Caliper Lever Repair Kit

B023 BPW (Z PINEM)
Ptyta z mechanizmem regulacji

B024 BPW (Z PINEM)

Klamra spinajaca zacisk

Caliper Mechanism, Piston & Cover Kit Caliper Pad Retainer Repair Kit

i i —— & & & A—



BPW (BEZ PINU)

TSB 3709/4309/4312

[ InTER-EAMA

B001 BPW (BEZ PINU)

Zestaw naprawczy prowadnic
B0O1

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
USZCZELNIENIE / INNER BOOT
B510 | POKRYWA PLASTIKOWA / PLASTIC CAP

B507 TULEJA / BRONZE BUSH @41 x @37 x 73 mm
B508 TULEJA / BRONZE BUSH D41 x @37 x 30 mm
B509 USZCZELKA / O-RING

B511 ZASLEPKA GUMOWA / PLUG

Nl=l==]=Nn]N~

B506 USZCZELNIACZ / WASHER (PLASTIC)

B002 BPW (BEZ PINU)

Zestaw naprawczy prowadnic

B002

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

SWORZEN DLUGI / GUIDE PIN (LONG) @37 x 123 mm 1
B502 | SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) 236,40 x 70 mm 1
B503 SRUBA DLUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 100 mm 1
K511 SRUBA KROTKA / BOLT (SHORT) M16 x 1,5 x 70 mm 1
B507 TULEJA / BRONZE BUSH @41 x@37x73 mm 1
B508 TULEJA / BRONZE BUSH @41 x @ 37 x 30 mm 1
B510 POKRYWA PLASTIKOWA / PLASTIC CAP 2
B509 USZCZELKA / O-RING 1
B518 |PIERSCIEN ZABEZPIECZAJACY / PIN CIRCLIP @43 x 1,5 mm 1

Caliper Guides Repair Kit

B003 BPW (BEZ PINU)

Zestaw naprawczy prowadnic B003

OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY

SWORZEN DtUGI / GUIDE PIN (LONG) @37 x 123 mm 1
B502 SWORZEN KROTKI / GUIDE PIN (SHORT) 236,40 x 70 mm 1
B503 SRUBA DLUGA / BOLT (LONG) M16 x 1,5 x 100 mm 1
K511 SRUBA KROTKA / BOLT (SHORT) M16 x 1,5x 70 mm 1
B506 USZCZELNIACZ / WASHER (PLASTIC) 2
B505 USZCZELNIENIE / INNER BOOT 2
B510 POKRYWA PLASTIKOWA / PLASTIC CAP 2
B508 TULEJA / BRONZE BUSH D41 x @37 x 30 mm 1
B507 TULEJA / BRONZE BUSH D41 x @37 x 73 mm 1
B518 | PIERSCIEN ZABEZPIECZAJACY / PIN CIRCLIP @43 x 1,5 mm 1
B509 USZCZELKA / O-RING 1
B511 ZASLEPKA GUMOWA / PLUG 1

www.intergama.pl



BPW (BEZ PINU)

TSB 3709/4309/4312
[ inTER-EAMA

B004 BPW (BEZ PINU)

Komplet ttokow z uszczelnieniami

B004
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
UM B513 USZCZELNIENIE / TAPPET BOOT 2
UrA B515 KLAMRA / CLAMP 2
UER| B512 TLOK BEZ PINU / TAPPET (WITHIN PIN) 2
UCH B514 BLOKADA / LOCKER 2

Caliper Tappet & Boot Repair Kit

B005 BPW (BEZ PINU) B006 BPW (BEZ PINU)
tozysko zacisku tozysko zacisku

Caliper Roller Bearings Caliper Flat Bearings

B008 BPW (BEZ PINU) B009 BPW (BEZPINU)
Sruba mostka Tuleja tozyska samoregulatora

Caliper Calibration Bolt

Caliper Mechanism Bearing House

T inemen = P PP



BPW (BEZ PINU)
TSB 3709/4309/4312 E I"TER-EAITIA

B0O10 BPW (BEZ PINU)

Ptyta zacisku

B010
REF OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
Ui B520 PLYTA / MECHANISM COVER 1
L4l K573 SRUBA / SCREW @8 x 16 mm 8
UEH B521 USZCZELNIENIE / MECHANISM SEAL 1

] &

La808444

Caliper Cover Mechanism

B011 BPW (BEZ PINU)

Zestaw uszczelnien

OSOO0O
olelelele
OOO0O EICICICSTS
OO

Caliper Mechanism Seal Set

B012 BPW (BEZ PINU)

Zestaw fozysk watka

Caliper Shaft Roller Bearing Kit

B013 BPW (BEZ PINU) B014 BPW (BEZ PINU)

Mostek zacisku Podktadka slizgowa

OO

Caliper Bridge Assembly Caliper Calibration Bolt Housing

ECEER \ \ \.




BPW (BEZ PINU)

TSB 3709/4309/4312
[ inTER-EAMA

B015 BPW (BEZ PINU) B016 BPW (BEZ PINU)
Zestaw zaslepek Gniazdo tozyska

. . CLECHCO (1117

BO17 BPW (BEZPINU) B018 BPW (BEZPINU)

Podstawa mostka Mechanizm samoregulacji

Caliper Adjusting Mechanism

B020 BPW (BEZ PINU)
Zestaw naprawczy

ﬂ%

o . . . —

30838444

Caliper Pad Retainer Repair Kit

Caliper Mechanism, Piston & Cover Kit

_wwinesman P PP e



BPW (BEZ PINU)

TSB 3709/4309/4312 E I"TER-EAITIA

B022 BPW (BEZ PINU)
Dzwignia zacisku

B022
OPIS / DESCRIPTION WYMIAR / DIMENSION ILOSC/QTY
u DZWIGNIA ZACISAKU / CALIPER LEVER
; LAl B524 WALEK DZWIGNI / LEVER PIN
v UER K573 SRUBA / SCREW @8 x 16 mm
L3 B527 USZCZELKA / WASHER
_— ] .

a g @
B024 BPW (BEZPINU)

Klamra spinajaca zacisk

Caliper Adjusting Mechanism

ECES \ \ \ T






